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Образовательная область:  художественно – эстетическое  развитие. 

Тема занятия:  «Фрукты  для куклы» 

Возрастная группа: дети раннего возраста 

Интеграция образовательных областей: познавательное  развитие, речевое 

развитие, социально – коммуникативное развитие, физическое развитие. 

Цель: создать условия для  ознакомления  детей с новой техникой нетрадиционного 

рисования – «рисование пальчиком». 

Обучающие задачи: 

- способствовать формированию  устойчивого интереса  к изобразительной 

деятельности; 

- формировать знания детей о круглой форме и  красном цвете.  

-  познакомить с новым способом рисования круглых форм. 

Развивающие задачи: 

-  развивать интеллектуальные и личностные качества воспитанников в процессе 

художественно – эстетической  деятельности; 

-  способствовать развитию сенсорных навыков, мелкой  моторики  рук, 

самостоятельности, мышления, внимания;  

-  активизировать в речи слова:  фрукты, яблоко, круглое, красное. 

Воспитательные задачи: 

-  воспитывать интерес к художественно – эстетической  деятельности, через развитие 

сенсорных навыков; 

- вызвать  желание  проявлять заботу и внимание;    

- формировать коммуникативные навыки. 

Методы и приемы: 

- наглядные:  сюрпризный момент, рисунок яблока. 

- словесные: ситуативная беседа, объяснение, вопрос, художественное слово.   

- практические: рассматривание, тактильное обследование предметов, проблемная 

ситуация. 

Основные формы организации практической деятельности детей: технология 

личностно -  ориентированного взаимодействия, игровые приемы, поощрение. 

Материалы и оборудование: яблоко, кукла «Катя» в кроватке, листы бумаги формата  

А -5   с изображением яблока, пальчиковые краски (красного цвета) в тарелочках, 

влажные салфетки.  

Участники: дети и их родители. 

 

Организационный момент, начало занятия включает: 

- настрой детей на участие ООД; 

- вызвать у детей желание сотрудничать, достигать в совместной деятельности результатов; 

- создать доброжелательную атмосферу. 

Деятельность 

детей 

Деятельность педагога Примечание 

Дети добровольно 

включаются в работу. 

 

 

Воспитатель: Ребята, какие вы сегодня 

красивые, нарядные. Мы очень рады, что 

вы пришли к нам в гости.  Давайте дружно 

и весело поздороваемся. Здравствуйте! 

 

 

 

 



Дети слушают 

стихотворение, 

договаривают слова, 

выполняют  движения по 

тексту. 

 

 

 

 

 

Теперь научим здороваться ваши ручки и 

ножки! 

-Здравствуйте, ладошки! (вытягивают 

руки вперед и поворачивают ладони вверх 

и вниз) 

Хлоп – хлоп – хлоп (3 хлопка в ладоши) 

-Здравствуйте, ножки! («пружинка») 

Топ – топ – топ (топают ногами) 

- Здравствуйте, щёчки! (гладят ладонями 

щёчки) 

Плюх – плюх – плюх (легко ударяют по 

щёчкам) 

- Здравствуй, мой носик! (гладят нос 

ладошкой) 

Пи – пи – пи (3 раза нажимают 

указательным пальцем на кончик носа) 

-Ждет нас день прекрасный впереди! 

(поднимают руки к солнышку) 

Приветственная 

игра 

«Здравствуйте, 

ладошки!» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Основная часть занятия: 

- создать условия для формирования устойчивого интереса к изобразительной деятельности; 

- активизировать познавательную деятельность, развивать индивидуальные творческие 

способности. 

Деятельность детей Деятельность педагога Примечание 

 

 

 

Дети подходят кукле, 

рассматривают ее, 

гладят. 

 

 

 

 

Дети: яблоко 

 

Дети:  яблоко - круглое, 

красное. 

Дети:  фрукт 

 

 

 

 

 

Дети выполняют 

Воспитатель: Какой чудесный день! Даже 

солнышко выглянуло! Дети, мы с вами 

улыбаемся, а наша кукла Катя что-то 

грустная лежит.  

Воспитатель: Кукла  Катя заболела, не пила 

она, не ела. Что мне делать, как мне быть? 

Чем мне куколку лечить? 

 

 

Воспитатель: Дети, есть у меня волшебная 

корзинка, а в ней посмотрите что лежит: 

 

Я – яблоко румяное, 

Детям всем, желанное! 

Воспитатель: Что это дети? 

Воспитатель: Яблоко - круглое, красное. 

Воспитатель: Яблоко какое? 

Воспитатель: Яблоко – это фрукт.  

В фруктах очень много витаминов, которые 

помогают детям расти  и быть здоровыми.  

Воспитатель: Давайте все вместе скажем – 

Кукла Катя лежит 

на кроватке. 

Воспитатель 

обращает 

внимание детей на 

куклу, лежащую на 

кроватке. 

Подходит с детьми 

к кукле, 

рассматривает ее, 

предлагает 

пожалеть куколку, 

погладить. 

Воспитатель 

показывает 

корзинку с 

яблоком, читает 

стихотворение. 

 

 

 



движения по тексту 

Дети: Да.  

Дети садятся  за 

приготовленные столы, 

выполняют работу 

совместно с мамами 

(закрашивают яблоко) 

 

Дети дарят яблоки кукле 

Кате. 

фрукт. 

Воспитатель: А ещё, чтобы вырасти 

здоровыми, сильными и крепкими, надо  

делать зарядку. Вставайте на зарядку. 

На носочки я встаю (подняться на носки) 

Яблочко я достаю (руки вверх) 

С яблочком бегу домой (бег на месте) 

Мамочке подарок мой (хлопки в ладоши) 

Воспитатель: Дети, давайте нарисуем 

фрукты для куклы Кати. Куколка поест 

фрукты и быстрее выздоровеет. Вы мне 

поможете? 

Садитесь за столы. 

Воспитатель: А теперь попробуем 

нарисовать: обмокните указательный 

пальчик в красную краску и приложите его к  

яблоку, на белый кружочек. Получилось? 

Попробуйте еще раз.  

Продолжаем рисовать пальчиками, пока 

яблоко не станет все красное. 

Воспитатель: Вот какие красивые яблоки мы 

подарим кукле Кате, пусть выздоравливает.  

Кукла благодарит детей за оказанную 

помощь. 

 

 

Физкультминутка 

«Яблочко» 

 

 

 

 

 

 

Рисование яблока 

пальчиком. 

 

 

 

 

 

3. Заключительная часть занятия: 

- усвоение детьми нового образовательного содержания – активность, заинтересованность, 

ответы на вопросы воспитателя. 

Деятельность детей  Деятельность педагога Примечание 

 

Дети: Да. 

 

 

Дети: Яблоки. 

Воспитатель: Дети, вам понравилось рисовать 

пальчиками? 

Воспитатель: Наша кукла Катя выздоровела и 

благодарит вас за помощь. 

Воспитатель: Вы, ребята, просто молодцы.  И 

у меня есть для вас, сюрприз. Посмотрите! Что 

это? 

Я хочу угостить вас яблоками - это витамины, 

чтобы вы росли  здоровыми, умными и 

добрыми. 

 

 

 

 

Ваза с фруктами 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


